MEHANIKA1 1. KOLOKVIJ 04/2019. grupa |

1. Zadane su trisile A, Bi C uravnini i moment M na sljedeéi nadin:
o silad =207— 157 [kN] djeluje u tocki T1(-3, 4);
e silaB djeluje u tocki T2(0, 3) i zadana je iznosom |§| = 20 kN, a s osi x zatvara kut od
30°, orijentacija x komponente je pozitivna;
o silaC zadana je iznosom |C| = 30 kN, a djeluje na pravcu ¢ koji je zadan dvjema tockama
T3(3, 4) i T4(0, -1), a orijentacija y komponente je negativna;
e moment M = 72k [kNm].
Odrediti rezultantu zadanih sila i momenta (vektor, iznos i jednadzbu pravca) te je rastaviti na
dvije komponente Si Pna pravcima s i p pri ¢emu je nagib pravca s k=1,5, a pravac p je
okomit na njega. (25 bodova)
2. Rijesiti zadani ravninski sustav analiti¢kim postupkom (stati¢ka shema, postupak, stvarna
djelovanja). Sile u spoju odrediti u tocki A.

(25 bodova)
3. Rijesiti zadani ravninski sustav grafi¢kim postupkom (staticka shema, postupak, stvarna
djelovanja).
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(25 bodova)
4, Odrediti rezultirajuée djelovanje u tocki A.
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(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrati¢ima, milimetarski i ostalo)
NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA I SKICU STVARNIH DJELOVANJA
NA PRESAVINUTI OMOTNI LIST A3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVITI NA KLUPI
UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



MEHANIKA1 1. KOLOKVIJ 04/2019. grupa Il

1. Rijesiti zadani ravninski sustav grafi¢kim postupkom (staticka shema, postupak, stvarna
djelovanja).
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(25 bodova)

2. Rijesiti zadani ravninski sustav analiti¢kim postupkom (stati¢ka shema, postupak, stvarna
djelovanja). Sile u spoju odrediti u to¢ki A.

(25 bodova)
3. Odrediti rezultirajuce djelovanje u tocki A.
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(25 bodova)
4, Zadane su trisile A, B i C uravnini i moment M na sljedeci nacin:

e silad =107+ 10v3] [kN] djeluje u tocki T1(2,2);

o sila B djeluje u tocki T2(0,-1) i zadana je iznosom |B| = 20 kN, a djeluje na pravcu b koji
zatvara s koordinatnom osi x kut od 60°, orijentacija y komponente je pozitivna;

e sila C zadana je iznosom |5| = 30 kN, a djeluje na pravcu ¢ koji je zadan analitickim
izrazom y = 0,75x — 3,5, a orijentacija x komponente je pozitivna;

e moment M = 90k [kNm].

Odrediti rezultantu zadanih sila i momenta (vektor, iznos i jednadzbu pravca) te je rastaviti na

dvije komponente Si Pna pravcima s i p pri cemu je nagib pravca s k = —0,8, a pravac p je

okomit na njega. (25 bodova)
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